

# МОЛОДИЙ КОМУНІСТ

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання VI.  
№ 33 (540)

Неділя, 18 березня 1962 р.

Ціна 2 коп.



**Молоді виборці!  
Всі — на вибори!  
Дружно віддамо свої голо-  
си кандидатам блоку ко-  
муністів і безпартійних!**

## ЗБОРИ ВИБОРЦІВ КАЛІНІНСЬКОГО ВИБОРЧОГО ОКРУГУ МІСТА МОСКВИ

16 березня в Кремлівському Палаці з'їзду зібралася понад 6 тисяч виборців Калінінського виборчого округу, щоб зустрітися з кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР Першим секретарем ЦК КПРС, Головою Ради Міністрів Союзу РСР Микити Сергійовичем Хрущовим.

Бурхливою овацією зустріли появу в президії керівників Комуністичної партії і Радянського уряду.

Збори вступним словом відкрив секретар Калінінського районного комітету КПРС В. Г. Ломоносов.

На зборах виступили старший майстер заводу

«Серп и Молот» І. С. Кулагін, головний лікар 48-ї лікарні А. Г. Фоміна, Герой Соціалістичної Праці лауреат Ленінської премії академік О. Ю. Ішлинський, машиніст електровоза локомотивного депо Москва—Сортувальна А. М. Богомолів, студентка Московського енергетичного інституту Тамара Круценникова.

Всі промови характеризували Микиту Сергійовича Хрущова як невтомного борця за щастя радянського народу, за збереження і зміцнення миру в усьому світі.

За дорученням залізничників депо Москва—Сортувальна, яке першим підняло два роки тому

прапор славного руху за комуністичну працю, тов. Богомолів під бурхливі оплески вручив Микиті Сергійовичу значок ударника комуністичної праці.

Промовці, що виступали на зборах, закликали виборців одностайно віддати 18 березня свої голоси за кандидата могутнього блоку комуністів і безпартійних, вірного сина нашої партії і радянського народу товариша М. С. Хрущова, голосувати за найбільш гуманний і світлий лад на землі — за комунізм.

Зустрінутий бурхливими оплесками, на зборах виступив товариш М. С. Хрущов.

## Промова товариша М. С. ХРУЩОВА

Дорогі товариші! З почуттям глибокої вдячності я дізнався про те, що трудящі Калінінського виборчого округу міста Москви знов, ось уже в котрий раз, висунули мене кандидатом у депутати Верховної Ради СРСР.

Я хочу насамперед висловити свою сердечну подяку за це вам, а у вашій особі всім трудящим Калінінського виборчого округу і залучити вас, що не пошкодую сил, щоб виправдати ваше високе довір'я.

Дозвольте також подякувати всім товаришам, які виступали тут і сказали багато добрих слів на мою адресу.

Кожний комуніст розцінює факт такого довір'я до себе, як велике довір'я і любов народу до Комуністичної партії Радянського Союзу, під керівництвом якої він працює і бореться за перемогу нашої справедливої справи — справи комунізму!

Трудящі в усьому світі віками мріяли побудувати на землі таке суспільство, в якому не буде гнобителів і пригноблених, де праця зробить життя людини гідним, забезпеченим, культурним. Комуністичне вчення стало прапором трудящих усього світу. З цим ученням вони зв'язують великі надії, свої життєві ідеали.

Наша країна першою стала на шлях соціалістичного і комуністичного будівництва. Тепер соціалізм уже не мрія, не віддалена принадна ідея. Він став реальністю, нашим життям. Не в майбутньому, а вже тепер соціалізм дає народам цілих країн, які стали на новий шлях розвитку суспільства, великі матеріальні й духовні блага.

Перемога соціалізму в СРСР означала не тільки нашу з вами перемогу, товариші! Це перемога марксистсько-ленінського вчення, перемога трудящих усіх країн світу, які завжди подавали і подають нам братерську підтримку.

Наша країна вступила тепер у нову смугу свого розвитку. На XXII з'їзді Комуністичної партії Радянського Союзу було прийнято Програму комуністичного будівництва, яку називають Комуністичним маніфестом сучасної епохи.

Якщо Комуністичний маніфест, написаний Марксом і Енгельсом проголошував, що привид комунізму бродить по Європі, то тепер цей «привид» перетворився в могутню силу — Радянський Союз та інші соціалістичні держави. Світова соціалістична система постійно зростає, збільшує свої сили, бурхливими темпами розвиває економіку, культуру і, образно кажучи, обросла такою зримою плоттю, що тільки сліпий не бачить, що комунізм міцно утвердився на землі, що за комунізмом майбутнє, за комунізмом — перемога! Тепер ті, хто міг собі дозволити не читати першого Комуністичного маніфесту, не брати його до уваги при оцінці світових сил, уважно вивчають нашу Програму, бо комуністи на ділі довели, — вони не кидають слів на вітер.

Мільйони трудящих в усьому світі, наші друзі і послідовники наукового кому-

нізму захоплюються успіхами комуністичного будівництва, нашими грандіозними планами розвитку. І противники комунізму вже не дивляться на наше велике вчення, як на нездійсненні ідеї мрійників, бо комунізм став реальністю. Комунізм — це реальна загроза для сил реакції, для тих, хто хотів би залишити людське суспільство в застиглому стані, зберегти в капіталістичних країнах панування монополістичного капіталу, експлуатацію людини людиною. Ось чому їх страшить притягальна сила ідей комунізму.

Товариші! Вибори до Верховної Ради країни — найвищого органу влади в нашій державі — відбуваються кожні чотири роки.

Це свято народу, свято, яке стало хорошою традицією. Процент тих, що беруть участь у виборах, в нашій країні такий високий, якого не знає жодна капіталістична країна світу. Це й зрозуміло, бо народ обирає до органів влади своїх найкращих представників.

Пропагандисти та ідеологи буржуазного способу життя Сполучених Штатів Америки чваняться тим, що у них при виборах до конгресу балотуються два кандидати. Це вони підносять мало не як найвищий прояв демократії.

Які ж два кандидати балотуються там на виборах? Від яких партій ці кандидати? Від двох основних буржуазних партій — демократичної і республіканської. Але самі американці кажуть, що різниці між цими партіями практично ніякої нема. Обидві виражають інтереси експлуататорських класів.

Тому під час виборів відбувається гризня між різними кандидатами, які представляють монополістів, фабрикантів, заводчиків, тобто ті класи, з пануванням яких радянський народ покінчив ще в 1917 році. Найголовніша різниця між республіканською і демократичною партіями США полягає в тому, що республіканська партія має своє емблемо-слово, а демократична партія — осли. Ви можете уявити собі, який небагатий вибір у американських виборців.

Мені сподобався виступ одного робітника під час цієї передвиборної кампанії. Він сказав: «Ми, радянські люди, — комуністи і безпартійні, — віддаємо свої голоси за одного, але справжнього представника народу. А це набагато краще, ніж у Сполучених Штатах Америки, де людям пропонують вибір між двома кандидатами, з яких один не кращий за другого, бо обидва вони нічого спільного не мають з народом».

Кандидати блоку комуністів і безпартійних, яких висунули до Верховної Ради мільйони трудящих, це робітники промислових підприємств і радгоспів, колгоспники, вчені, лікарі, вчителі, письменники, інженери, агрономи, представники збройних сил нашої країни, партійні і профспілкові працівники. Кожний з кандидатів у депутати працює на конкретній ділянці комуністичного будівництва і нерозривно зв'язаний з життям наро-

ду. Та інакше й бути не може, бо Ради депутатів трудящих — це органи справжнього народовладдя, до яких народ обирає своїх кращих синів і дочок, довіряючи їм усю повноту влади в країні.

Інша справа в Сполучених Штатах Америки та інших імперіалістичних країнах. Там у конгресі, в парламентах переважна більшість — це представники монополістичного капіталу. Правда, самі монополісти рідко погоджуються засідати в парламентах. Щоб краще обдурювати трудящих, вони висують у парламенти найбільш відданих слуг монополістичного капіталу. А ці прислужники капіталу ще зліше гризуть, захищають інтереси своїх багатих хазяїв, бо їм за це й платять. Капіталісти вміють добре добирати своїх слуг і щедро платити їм за вірну службу.

Ми твердо і послідовно проводимо в життя вказівку великого Леніна про те, щоб продажні і прогнилий парламентаризм буржуазного суспільства було рішуче замінено «установами, в яких свобода слова і обговорення не вирожджується в обман, бо парламентарії повинні самі працювати, самі виконувати свої закони, самі перевіряти те, що виходить в життя, самі відповідати безпосередньо перед своїми виборцями». (Ленін, Т.в., т. 25, стор. 383—384).

Коли В. І. Ленін висував у 1917 році це завдання, він спирався на досвід безсмертної Паризької комуні, знаменні роковини якої ми, як і трудящі всього світу, відзначаємо в день виборів до Верховної Ради. Так що 18 березня у нас буде немовби подвійне свято.

Паризька комуні, за визначенням Маркса, була «працюючою корпорацією, яка в один і той же час і видає і виконує закони».

Такими «працюючими корпораціями» є Ради депутатів трудящих, роль яких ще більше зростає тепер, у період розгорнутого будівництва комунізму. Відомо, що Ради поєднують у собі риси державної і громадської організації. Вони дедалі більше виступають як громадські організації при широкій і найактивнішій участі мас трудящих в усій їх роботі.

Показником плідної діяльності Верховної Ради, яка склала свої повноваження з обранням нових депутатів, є той незаперечний факт, що за минулі чотири роки наша соціалістична Вітчизна досягла нових вершин у своєму розвитку. З цих вершин уже ясно видно обриси комунізму, до якого ми йдемо і неодмінно прийдемо, товариші!

Почесна й відповідальна справа бути обраним до Верховної Ради СРСР і представляти в ній його величність народ. Але, як кажуть, кому багато дано, з того багато й вимагатиметься.

Виступаючи перед трудящими, кандидати в депутати Верховної Ради чесно й одверто діляться своїми думками з виборцями. Ніхто з нас не обмисляє мимолітних кіл у киселевих берегах, не займається проголошенням таких передвиборних лозунгів, перетворити які в життя було б неможливо.

Радянські люди добре знають стан справ у країні. Все життя нашої держави, від діяльності найвищих органів до низових осередків державного апарату і громадських організацій, відкрите й демократичне. Партія і держава завжди радяться з народом, разом з

народом виробляють плани дальшого просування вперед, намічають шляхи виконання цих планів. Ось чому і сьогодні, товариші, мені хотілося б сказати, що наша перемога в комуністичному будівництві не прийде сама по собі, або, як говорили за старих часів, не впаде манною з неба.

Намічені партією плани комуністичного будівництва буде виконано тим успішніше, чим краще працюватиме кожна радянська людина, кожне промислове підприємство, колгосп, радгосп, кожний колектив трудящих. Якщо кожний з нас вважатиме своїм священним обов'язком вносити гідний вклад у здійснення намічених планів, ми швидше прийдемо до наміченої мети. У великій справі комуністичного будівництва немає тихих ділянок і незначних справ. Справа, що виконується навіть на найменшій ділянці будівництва комунізму, нерідко має вирішальне значення в усій нашій роботі.

Вибори до Верховної Ради СРСР проходять у нас на самому початку весни. Це така пора, коли і природа, і людина сповнюються нових сил, наливаються енергією. Давайте зустрінемо цю весну комуністичного будівництва побойовому, у всеозброєнні, як хоролий хлібороб, який зустрічає весну, засіваючи поля добрим насінням.

Товариші! Попередні вибори до Верховної Ради СРСР, як ви пам'ятаєте, відбулися 16 березня 1958 року. Уже в той час ми йшли вперед широким кроком, прямуючи до мети, визначеної Леніним, — наздогнати і випередити по економічному розвитку найбільш розвинуті капіталістичні країни. Але за ці роки масштаби і темпи нашого просування вперед ще більше зросли.

Ось деякі статистичні дані, які багато про що говорять. Якщо середньорічний темп приросту промислової продукції в США становив за ці чотири роки 2,2 процента, то в Радянському Союзі — 10,1 процента. Виняток стали за цей же час у нас зростає на 19,6 мільйона тонн, або на 38 процентів, а в США скоротилася на 14,3 мільйона тонн, або на 14 процентів. Вилучення нафти в СРСР збільшилося з 1957 року по 1961 рік на 67,7 мільйона тонн, або на 69 процентів, а в США він зріс тільки на 1 процент.

Чисельність робітників і службовців зросла у нас за минулі чотири роки на 12 мільйонів 900 тисяч чоловік, або на 24,2 процента. В Радянському Союзі

давно вже немає безробіття. Кожна радянська людина користується правом на працю і одержує від суспільства оплату своєї праці відповідно до її кількості та якості. А в Сполучених Штатах Америки чисельність безробітних збільшилася за цей час на 1,9 мільйона чоловік і становить величезну п'ятимільйонну армію. Крім того, мільйони американців є частково безробітними.

У нас так омолодився склад населення Радянського Союзу, що тепер вже залишилось мало людей, які конкретно уявляють, що таке безробіття. Щоб розуміти безробіття, треба побути, як кажуть, в його шкурі, відчутти всю безвихідність становища такої людини.

(Продовження на 2-й стор.).

## У Центральному Комітеті ЛКСМ України

Центральний Комітет ЛКСМ України прийняв постанову про скликання чергового XIX з'їзду Ленінської Комуністичної Спілки Молоді України 22 березня 1962 року в м. Києві.





